



Следователи из Ртищева поздравили многодетную семью с Рождеством Христовым



Рождество Христово — лучшее время для добрых дел. Каждый взрослый и ребёнок знает, с *Рождеством Христовым* наступает время добра и милосердия.

8 января следователи Ртищевского межрайонного следственного отдела встретились с многодетной семьей Бондарец, прибывшей из Луганской области. Офицеры *поздравили* детей и маму с праздником и подарили им рождественские подарки.

08 Января 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/folder/877158/item/1784790>